

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 地理 B 早わかり要点整理』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2019年7月10日

ページ	誤	正
P149 3 人口に関する 国際会議	アネクメーネ= 被 居住地	アネクメーネ= 非 居住地